

Основные принципы функционирования мировой финансовой системы

Выполнили студентки
4 курса ЭФ группы Э-091
Мильчакова Вера,
Гафарова Сабира

□ **Мировая финансовая
система основана на
2-х главных принципах**

1. На мировом пространстве не существует денежной системы, основанной на обязательных для всех стран законах или договорах.

Это существенно отличает наше время от предшествующих времен

- ❑ Во времена золотомонетного стандарта мировыми, де-факто и де-юре, являлись любые национальные монетные золотые деньги.
- ❑ В послевоенный период до 70-х годов доллар как мировая валюта имел конституцированный характер. Этот характер ему придавали Бреттон-Вудские соглашения, придавшие доллару характер мировой валюты.

**В настоящее время
ни одна национальная валюта не
имеет официально признанного
международного характера**

**Доллар, евро, отчасти иена, британский
фунт стерлингов и швейцарский франк
используются как мировые деньги по
факту, но не по закону или по
международно-договорным отношениям.**

2. Особенностью мировой денежной системы

20-го и текущего века является разделение национальных валют по «сортам».

1

национально-мировые валюты (5)

- доллар США, евро, британский фунт стерлингов, японская иена, швейцарский франк

2

деньги, которые сами по себе на мировых товарных и финансовых рынках не используются, но они могут быть обменены на мировые деньги на мировом валютном рынке – рынке «ФОРЕКС».

3

Все остальные валюты.

- деньги этих государств на валютном рынке не котируются

Вопросы



-
- 1. Назовите принципы, на которых основывается мировая финансовая система



□ 2. Какие мировые валютные системы вы знаете?



□ 3. Что вы могли бы
рассказать о Ямайской
валютой системе?



□ 4. Приведите примеры
свободно
конвертируемых валют?